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® Hatarozza meg az alabbi haldzaton a jelslt helyen bekovetkezd 2F zarlat esetén a generdtor dramdt a Villamoesmérndki szak (BSc)
FA) zdrlat alatt kA-ben mindharom fazisban (12 ;1) ;I )! A halézatelemek impedancia adatai az dbran A csoport Villamos ener 2 etik a; BMEVIVEA207 Neptun kod:
adottak, a pozitiv és a negativ sorrendii impedanciak azonosnak vehet6k. A teljesitmény- és fesziiltségalap re Dy > e , r s s _ ,
a hibahely korzetében: Uyigp = 120 kY, Sqigp = 100 MVA. Pot-Pot Zarthelyi, 2010. majus 19. Megoldasi idé: 85 perc Terem: Szék:

A dolgozatok megtekintése: majus 20. 11.00-12.00 V1. 213
Yd1 (10 pont)
A 10/132 kV 2F Pontszdm Osztéalyzat Feladat - Elért pontszam
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Figyelem!!! A feladat kidolgozdséra KIZAROLAG a Jeladatlap iiresen hagyott feliiletei haszndlhatok fel.
Pétlapon beadott megoldds nem fogadhaté el. Ugyeljen az olvashaté irdsra!
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@ Egy haromfazisi, delta kapcsolasi 400 V névleges vonali fesziiltségii ipari szellézémotor a hal6zatbol 25

©)

A effektiv értékli aramot vesz fel. A motor teljesitménytényezdje cosp= 0.8 (induktiv). A motort 100 m

hosszti, négyerti (3 fazis + nulla), erenként 10 mm? keresztmetszetii, 5 mQ/m fajlagos ellenallast kébelen
keresztiil taplaljuk. A fogyasztas- és arammérés a kabel taphalozathoz csatlakozo végpontjan van

a) Szamitsa ki a motor haromfazisu hatasos és meddd teljesitményfelvételét.
b) Szamitsa ki a kabelben fellép6 haromfazisi wattos veszteséget.
c) Szamitsa ki a motor iizemeltetésének éves villamosenergia koéltségét 25 Ft/kWh energiaarral

kalkulalva, ha az ipari lizem 5/7-es folyamatos munkarendben dolgozik
(=hétf6 6:00 6ratdl péntek 22:00 oraig).
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Az alabbl Dy5 kapcsolési csoporta transzformator 10 kV-os oldalan adottak a fazisfesziiltségek:
U,=0kV, U,=-9-j33 kV, U, =-9+j33kV

Szamitsa ki a  kisfesziiltségli  oldalon = mérhetd

fazisfesziiltségek komplex effektiv értékét (UY, U}, U ). I0EV/OAKY (10 pont)
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@ Hatarozza meg az alabbi 10 kV-os kébelhalozat F pontjanak fesziiltségét. A fogyasztd dramtarto, a

fesziiltségesés a hossziranyu 6sszetevovel kozelitheto.
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